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'Industry experience with GST
day.

Deloitte India's GST@8
survey also called for industry
demand to strengthen the dis-
pute resolution mechanism,
rationalising rates across sec-

persistent impediments to the
ease of doing business under
GST include challenges in
obtaining refunds, a limited

from senior corporate execu-
tives across eight industries,
the survey said that industry

New Delhi,June 25

India Inc had an overall
positive experience with
Goods and Services Tax (GST)

over the past 8 years as the
new tax regime has simplifi ed
compliance and supported
business growth,but clarity in
rules and better dispute reso-
lution are still essential, a
Deloitte survey said onMon-

wants liberalisation of export
GST rates

unlocking capital
measures.

The Deloitte survey said

rl
pretations by authoriiies
remain a challenge.

With regard to GST regis-
tration process, the survey
suggested pan-India stan-
dardisation of registration
documents, enabling simulta-
neous amendment and
reduced registration time-
Iines,were highlighted as key
reforms to enhance the GST
registrationprocess. PTI

tots, and ensuring audit uni-
formity between central and
state tax authorities.
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